
Протокол № 1/25
засідання Регіональної ради професійної освіти у Волинській області

22 травня 2025 року, 
початок о 14.30

#

засідання Регіональної ради професійної освіти проводила 
начальник управління освіти і науки обласної 

державної адміністрації Матвіюк Н.В.

Присутні члени Ради:
Бондар В.О., Вознюк О.С., Грановський В.Г., Жмурко І.В., Карнаухова Г.Й., 
Маховський О.Г., Наход М.І., Очеретна О.М., Переходько Ю.А., 
Петриканин Л.Ф., Полякова Л.В., Савельєв М.Г., Ткачук О.О., делеговані від 
Волинського обласного об’єднання організацій роботодавців Алла Зотова, 
Колківського центру професійної освіти -  Людмила Кайдик, ТОВ «Кромберг і 
Шуберт Україна ЛУ» -  Наталія Лисакевич.
Зі складу Ради відсутні на засіданні:
Шкітер Т.І., Поліщук Ю.П., Антонюк С.М., Коваль Н.В., Кривович В.С., 
Куцин А.М., Кущенко М.Л., Панасюк Л.Г., Плебанович Т.В, Ткачук А.В., 
Чорнуха І.В., Шатан В.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Щодо стану та перспектив розвитку професійної освіти Волині у 

2025 році.
2. Розгляд пропозицій щодо прогнозних показників потреби в кадрах на 

регіональному ринку праці на 2025 -  2027 роки.
3. Уточнення обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих 

кадрів та фахівців у закладах професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти Волинської області на 2025 рік.

4. Різне.

1, СЛУХАЛИ: Вступне слово, про новий персональний склад Ради
(розпорядження № 9 від 07.01.2025).
ВИСТУПИВ: Матвіюк Н.В., заступник співголови Регіональної ради
професійної освіти області, начальниця управління освіти і науки 
облдержадміністрації. -  Привітала членів Ради. Закцентувала увагу на 
важливості подальшого розвитку професійної освіти області, модернізації 
освітнього простору, формуванні показників регіонального замовлення з 
урахуванням обмеженого фінансового ресурсу обласного бюджету.

2. СЛУХАЛИ: Щодо стану та перспектив розвитку професійної освіти Волині у 
2025 році.



2

ВИСТУПИВ: Матвіюк Н.В., начальниця управління освіти і науки обласної 
державної адміністрації. -  Ознайомила зі станом професійної світи у 2024 році 
та перспективами розвитку у 2025. Зазначила, що наша спільна мета -  
забезпечити якісну підготовку кадрів, що відповідатиме потребам 
регіонального ринку праці та сприятиме економічному розвитку нашої області. 
У 2024 році долучились до проекту #100майстерень 4 заклади професійної 
освіти Волині. Загальна вартість цих центрів склала понад 45 мільйонів 
гривень, з яких значна частина 30,7 млн грн -  субвенція з державного бюджету, 
а решта 15,5 млн -  співфінансування з місцевих бюджетів та інших джерел.
У 2025 році ми плануємо відкрити ще 10 НПЦ, з яких 4 -  на базі закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти та 6 -  на базі закладів фахової 
передвищої освіти. Загальна вартість цих проектів перевищує 68 мільйонів 
гривень, знову ж таки, за значної підтримки державного бюджету (44,7 млн 
грн) та суттєвого (23,3 млн грн) співфінансування з обласного бюджету, 
бюджетів територіальних громад та інших джерел, (виступ додається)

ВИСТУПИЛИ:
Савельєв М.Г., директор Володимирського педагогічного фахового коледжу 
імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради, член ради. -  
Повідомив, що на базі коледжу уже відкрили і функціонує кваліфікаційний 
центр, де можна підтвердити кваліфікації з професії 4113 Оператор з обробки 
інформації та програмного забезпечення І, II категорії.
Маховський О.Г., депутат обласної ради, голова постійної комісії обласної ради 
з питань бюджету, фінансів та цінової політики, член ради. -  Зауважив, що у 
першому читанні прийнятий ЗУ «Про професійну освіту», і, як член робочої 
групи з підготовки законопроекту, відстоюватиме функціонування 
регіональних рад професійної освіти.

3. СЛУХАЛИ: Розгляд пропозицій щодо прогнозних показників потреби в 
кадрах на регіональному ринку праці на 2025 -  2027 роки.
ВИСТУПИВ: Ткачук О.О., заступник начальника управління -  начальник 
відділу професійної освіти управління освіти і науки облдержадміністрації. 
Формування проектних обсягів регіонального замовлення здійснено 
управлінням освіти і науки відповідно до затвердженого Порядку, з 
урахуванням:

прогнозованих потреб регіонального ринку праці; 
пропозицій структурних підрозділів ОДА, Луцької міської ради; 
укладених договорів з роботодавцями;
реальних можливостей закладів освіти -  в межах ліцензійних обсягів; 
обґрунтувань у натуральних та вартісних показниках.

Вашій увазі прогнозні обсяги регіонального замовлення на підготовку фахівців 
та робітничих кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти 
області на 2025-2027 роки.
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На сьогодні наша мета -  забезпечити ринок праці кваліфікованими 
робітниками. Це стане можливим, якщо заклади освіти успішно проведуть 
вступну кампанію та на 100% виконають регіональне замовлення. У 
позитивному результаті, ми очікуємо збільшення кількості прийнятих з 3 290 
осіб у 2025 році до 3 324 у 2027 році. Кількість випускників збільшується з 
2577 до 2 975. (виступ додається)

ВИСТУПИЛИ: Маховський О.Г., депутат обласної ради, голова постійної 
комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та цінової політики, член 
ради. -  Чи виконується норма 20% щодо регіонального замовлення від 
кількості випускників ЗЗСО? Так, виконується.
Бондар В.О., директор департаменту освіти Луцької міської ради. -  Ознайомив 
членів Ради про стан фінансування закладів ПО м. Луцька. 70% випускників 
шкіл обласного центру йдуть у професійну освіту.
4. СЛУХАЛИ: Уточнення обсягів регіонального замовлення на підготовку 
робітничих кадрів та фахівців у закладах професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти Волинської області на 2025 рік. 
ВИСТУПИВ: Ткачук О.О., заступник начальника управління -  начальник 
відділу професійної освіти управління освіти і науки облдержадміністрації. -  
Регіональне замовлення формується відповідно до методичних рекомендацій 
щодо формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку 
фахівців та робітничих кадрів, зміни до якого затверджено розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 10 червня 2020 р. № 656-р. Згідно з 
розпорядженням начальника обласної військової адміністрації № 94 від 31 
січня 2025 року затверджені прогнозні показники регіонального замовлення на 
2025 рік, відповідно до яких підготовка кадрів буде здійснюватися: за 82 
професіями та професійними угрупуваннями на рівні професійної освіти та 35 
спеціальностями (освітніми програмами) -  на рівні фахової передвищої та 
вищої освіти. В обсязі 3 290 осіб на прийом у заклади професійної освіти; 1 327 
осіб -  у фахову передвищу та вищу освіту. Загалом 4 617 осіб на прийом та 
3741 -  на випуск, (виступ додається)
ВИСТУПИЛИ: Маховський О.Г., депутат обласної ради, голова постійної 
комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та цінової політики, член 
ради. -  Навів такі показники -  2023 рік в обласному бюджеті разом з освітньою 
субвенцією передбачалось на профосвіту 660 млн грн. У 2025 році цей 
показник складає 720 млн. гривень.
Карнаухова Г.Й., начальник відділу з питань гуманітарної та соціально- 
культурної сфери виконавчого апарату обласної ради, член ради. -  
Запропонувала здійснювати більш тісну співпрацю з територіальними 
громадами, де розташовані заклади професійної освіти.
Очеретна О.М., генеральний директор ТОВ «ЖАСМІН ЛІНЖЕРІ», член ради. -  
Наголосила на недостатній популяризації професій з боку закладів професійної 
освіти. Запропонувала використовувати інноваційні методи профорієнтації.
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ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію щодо стану та перспектив розвитку професійної освіти Волині у 
2025 році взяти до відома.
2. Забезпечити виконання обсягів регіонального замовлення на підготовку 
робітничих кадрів та фахівців у закладах професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти Волинської області на 2025 рік під час 
вступної кампанії 2025 року.
3. Запланувати нараду начальника ОВА, голови обласної ради з очільниками 
територіальних громад щодо участі останніх у зміцненні та розбудові закладів 
професійної освіти, що знаходяться на території громад, з урахуванням 
сплачених ПДФО.

Заступник співголови 
Регіональної ради 
професійної освіти
у Волинській області Наталія МАТВІЮК

Секретар ради Людмила ПОЛЯКОВА


